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mint BKK Zrt, (a továbbiakban: „BKK")
(MLSZ és a BKK. a továbbiakban együttesen a „Felek", külön-külön a „Fél") között az alulírott 
helyen és időpontban, az alábbiak szerint.

PREAMBULUM

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 23. § (4) 
bekezdése szerint Budapest Fővárosi Önkormányzatának (a továbbiakban: „Önkormányzat") 
kiemelt feladata - többek között - a helyi közösségi közlekedés biztosítása és működtetése.

Az Ön kormányzat a Budapest közlekedésszervezési feladatainak ellátásáról szóló 20/2012. (III. 
14.) Főv. Kgy. rendeletben (a továbbiakban: „Kijelölő rendelet") a személyszállítási 
szolgáltatásokról szóló 2012. évi XU. törvény (a továbbiakban: „Személyszállítási tv."), a vasúti 
közlekedésről szóló 2005. évi LXXXVI. törvény, továbbá a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. 
törvény alapján feladatainak - a Kijelölő rendeletben meghatározott körben és módon történő 
- ellátására a BKK Zrt.-t, mint közlekedésszervezőt jelölte ki. A BKK Zrt. az Önkormányzat 100 
százalékos tulajdonában álló, közfeladat ellátására és közszolgáltatás biztosítására létrehozott 
gazdasági társaság.
A Kijelölő rendelet 5. § (1) bekezdés 1. pontja, valamint az Önkormányzat és a BKK között 2016. 
április 1-én kötött Feladat-ellátásról és Közszolgáltatásról szóló Keretmegállapodás (a 
továbbiakban: „Keretmegállapodás") alapján a BKK, mint közlekedésszervező feladatai közé 
tartozik a lehető legmagasabb színvonalú helyi közösségi közlekedési személyszállítás 
megszervezése és biztosítása.
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A Kijelölő rendelet 5. § (1) bekezdés 23. pontja, valamint a Keretmegállapodás alapján a BKK, 
mint közlekedésszervező feladata a jegy- és bérletértékesítés, a jegy- és bérletellenőrzés, 
valamint a bevételek beszedése, ideértve az ezekhez szorosan kapcsolódó, jogszabályban előírt 
feladatok ellátása is.

A budapesti helyszíneken rendezett sportesemények alkalmával az utazási igények arányaiban 
nagy volumenben, térben és időben pedig koncentráltan jelentkeznek a város közlekedési 
hálózatán. A rendezvényekhez kapcsolódóan mind a szervező fél, mind Budapest Főváros 
Önkormányzata számára előnyös helyzetet teremtenek az olyan megállapodások, melyek 
keretében jól kommunikálható módon a fenntartható, zöld, közösségi közlekedési eljutást 
helyezik előtérbe.

A Felek a fentiek alapján és érdekében kezdeményezik a Szerződés megkötését, melynek 
keretében a 2026-os UEFA Bajnokok Ligája döntő alkalmával biztosítható a rendezvénysorozat 
önkéntes és akkreditált részvevőinek közösségi közlekedési szolgáltatása. Az MLSZ igénybe 
kívánja venni a BKK közlekedési szolgáltatásait, melyet a BKK az alábbi feltételek szerint biztosít 
a Partner számára:

1. A SZERZŐDÉS TÁRGYA

Felek rögzítik, hogy jelen Szerződés keretében az MLSZ a 2026. május 20. és május 31. között 
megrendezésre kerülő 2026-os UEFA Bajnokok Ligája döntő (a továbbiakban: „Rendezvény") 
alkalmával a Rendezvény szervezésében 2026. május 20. és május 31. napja közötti 
időintervallumban segítő és általa foglalkoztatott önkéntes és akkreditált részvevők (a 
továbbiakban: „Résztvevők") számára a Preambulumban meghatározott célok érdekében 
igénybe kívánja venni a BKK lentebb megjelölt közösségi közlekedési szolgáltatásait (a 
továbbiakban: „Közlekedési Szolgáltatás") a jelen Szerződésben meghatározott módon, BKK 
pedig vállalja a szolgáltatások teljesítését az alább meghatározott feltételek szerint:

2. A KÖZLEKEDÉSI SZOLGÁLTATÁS

2.1 Közlekedési szolgáltatásként a BKK a Résztvevők számára korlátlan utazási lehetőséget 
biztosít Budapest közigazgatási határain belül a BKK által megrendelt személyszállítási 
közszolgáltatások közforgalmú menetrend szerinti járatain (autóbuszon, villamoson, trolibuszon, 
földalatti vasúton, metrón, fogaskerekűn, réven és hajón), továbbá Budapest közigazgatási 
határán belül a Személyszállítási tv. 5. § (3) bekezdése alapján az Építési és Közlekedési Miniszter 
és a Fővárosi Önkormányzat mint ellátásért felelősök között a helyi személyszállítási 
közszolgáltatások elővárosi személyszállítási szolgáltatásokkal történő ellátására, valamint a 
regionális vagy elővárosi személyszállítási közszolgáltatás közös működtetési feltételeinek 
biztosítására 2024. március 1-jei hatállyal létrejött Együttműködési Megállapodás 2. 
mellékletében rögzített autóbusz- és vasútvonalakon (a továbbiakban: „Helyközi járatok").

A Közlekedési Szolgáltatás Budapest közigazgatási határán belül az 1-99,101-299, 900-999, Ml, 
M2, M3, M4, H5, H6, H7, H8, H9, D14, VOLÁN helyközi autóbusz-, MÁV és GYSEV vasútvonalakon 
vehető igénybe, továbbá a Rendezvény napján (május 30-án és 31-én éjjel) 8:00 és 2:15 között a 
Liszt Ferenc repülőtér és a Népliget között közlekedő Champions League Express (CLE) járatra, 
valamint a 13:00 és 0:00 között a Hungexpo és a Stadion között közlekedő SPO Hungexpo Express 3



(SPO) járatra. A közigazgatási határon kívül is (vagy csak azon kívül) közlekedő járatokkal igénybe 
vehető szakaszok határait képező megállók felsorolását a BKK mindenkor hatályos Díjszabásának 
mellékletei (a jelen Szerződés aláírásakor a Díjszabás 1. számú melléklete), a VOLÁN helyközi 
járatok, HÉV-vonalak, további vasútvonalak tekintetében a MÁV Személyszállítási Zrt, díjszabása 
tartalmazza. Általános szabály szerint a szakaszhatárt a Budapest közigazgatási határán belüli 
utolsó megálló jelenti, vasúti közlekedésben a Közlekedési Szolgáltatás 2. kocsiosztályra 
érvényes.
Az utazási lehetőség nem vonatkozik a különleges díjszabással közlekedő járatokra: a nosztalgia 
járatokra és a Budapest Liszt Ferenc nemzetközi repülőtérről közvetlenül Budapest belvárosába 
közlekedő autóbuszjáratra (100 E). A Közlekedési Szolgáltatás a Budavári Siklón és a Zugligeti 
Libegőn történő utazásra szintén nem terjed ki.

2.2. MLSZ kijelenti, hogy tudomása van arról, hogy az Agglomerációs autóbuszok és a HÉV 
tulajdonosi, üzemeltetői és megrendelői feladatai a BKK hatáskörén kívül állnak. Abban az 
esetben, ha a Szerződés hatálya alatt az Agglomerációs autóbuszok vagy a HÉV tekintetében nem 
biztosítható a jelen Szerződésben foglalt valamely szolgáltatás, az a BKK részéről 
szerződésszegést nem jelent.

2.3. Felek rögzítik, hogy a jelen Szerződés alapján a BKK nem biztosít külön, egyedileg szervezett 
vagy dedikált repülőtéri transzferszolgáltatást. Ez nem érinti a jelen Szerződés 2.1, pontjában 
kifejezetten meghatározott közforgalmú, Illetve a Rendezvényhez kapcsolódóan közlekedő 
járatok, valamint a 3.2. pont szerinti repülőtéri vonaljegyek igénybevételének lehetőségét.

2.4. Felek rögzítik, hogy amennyiben a Közlekedési Szolgáltatás teljesítése objektív és a Felek 
által elháríthatatlan akadály miatt ellehetetlenül - pl.: a közösségi közlekedést általánosan kizáró 
rendkívüli időjárási viszonyok, vagy a BKK működési körén kívül eső okból felmerült más 
rendkívüli esemény (pl. sztrájk) - vagy módosul, úgy az nem minősül szerződésszegésnek. A BKK 
köteles minden tőle elvárhatót megtenni a Közlekedési Szolgáltatás biztosítása érdekében.

3. A SZERZŐDÉS HATÁLYBALÉPÉSE, A KÖZLEKEDÉSI SZOLGÁLTATÁS BIZTOSÍTÁSA, AZ 
UTAZÁSI JOGOSULTSÁG IGAZOLÁSA

3.1. Jelen Szerződés a mindkét Fél általi aláírása napján, lép hatályba és határozott időre, 2026. 
július 5. napjáig, legkésőbb az elszámolás lezárásáig szól. Amennyiben az aláírás nem ugyanazon 
a napon történik, úgy a Szerződés aláírásának a napja az utolsó aláíró aláírásának a napja.

3.2. A Közlekedési Szolgáltatást a BKK a Partner felé 2026. május 20. és 31. napja közötti 
időintervallumban Rendezvényhez Kapcsolódó Jegyek formájában biztosítja az 1. számú 
mellékletben megadott Résztvevők létszámára és időintervallumokra, továbbá a 
Keretmegállapodás, illetve a BKK Üzletszabályzatának 1. számú mellékleteiben meghatározott, 
mindenkor hatályos Díjszabásban foglaltaknak megfelelő 100 db repülőtéri vonaljegyet biztosít.

3.3. A Felek megállapodnak abban, hogy a Rendezvény Résztvevői számára az MLSZ a jelen 
Szerződés 2. számú mellékletében bemutatott, akkreditált kártyát (a továbbiakban: „PASS") 
biztosít. A Résztvevők a Közlekedési Szolgáltatás igénybevételére a számukra a 2. számú 
mellékletben bemutatott, Partner által biztosított olyan PASS felmutatásával jogosultak, melyen 
szerepel a közlekedés ikon. Az utazási jogosultságok időintervallumát szintén a 2. számú 
mellékletben bemutatott színek mutatják. Az utazási jogosultság ellenőrzése esetén a PASS 
felmutatása szükséges, de az ellenőrzést végző személy kérésére személyazonosításra alkalmas 



igazolványt is fel kell mutatni. A PASS használata során az Üzletszabályzat rendelkezései 
irányadók, az abban foglalt utazási feltételeket be kell tartani.

3.4. Partner vállalja, hogy a Rendezvény időszaka alatt az általa üzemeltetett zárt rendszerből 
(FAME) napi rendszerességgel küld riportot, mely mutatja, hogy az adott időintervallumon belül, 
hány darab akkreditáló lett kiadva összesen, és ebből mennyi olyan lett kiadva, amely 
rendelkezik ingyenes utazásra jogosító közlekedés ikonnal. A listában személyes adat nem 
szerepelhet, csak a PASS egyedi azonosítószáma.

4. A KÖZLEKEDÉSI SZOLGÁLTATÁSÉRT FIZETENDŐ DÍJ, A FIZETÉS MÓDJA ÉS A FIZETÉSI 
FELTÉTELEK

4.1. A jelen Szerződés 3.2. pontjában meghatározott időszakokra és az e szerződéses pontban 
megjelenített, 1. számú melléklet alapján az összes Résztvevői létszám szerint a Partner a BKK 
mindenkor hatályos Díjszabásában foglaltak alapján a Közlekedési Szolgáltatásért a BKK részére 
összesen 9.029.370 forint + áfa (azaz összesen kilencmillió-huszonkilencezer-háromszázhetven 
forint + általános forgalmi adó) összeget fizet.

4.2. Amennyiben az ajánlatkérés során jelzett, 1. számú mellékletben részletezett létszámtól 
nagyobb számú önkéntes, illetve akkreditált személy részére szükséges biztosítani a közösségi 
közlekedési szolgáltatást, külön megrendeléssel a szerződés keretében biztosítható az 1. számú 
mellékletben megadott feltételekkel. A megrendelés ebben az esetben a kapcsolattartókon 
keresztül, elektronikus levélben történik, a 4. számú mellékletben szereplő Megrendelőlap 
kitöltött, cégszerűen aláírt, szkennelt formában, elektronikus úton történő megküldésével, 
elszámolása pedig a 4.3. - 4.7. pontok szerint történik.

4.3. A BKK elszámolási kapcsolattartója a 4.1. pontban rögzített Közlekedési Szolgáltatás összegéről 
díjbekérőt állít ki és küld meg MLSZ részére.

4.4. A Felek elszámolási és szerződési kapcsolattartóit és elérhetőségeiket a jelen Szerződés 3. 
számú melléklete jelöli ki, az egyes kapcsolattartók személyében történő változásról a változással 
érintett Fél írásban, a jelen Szerződés 8.2. pontjában részletezett kapcsolattartás szabályai szerint 
értesíti a másik Felet.

4.5. Az MLSZ a Közlekedési Szolgáltatás díját előre, egy összegben, a BKK által megküldött díjbekérő 
alapján, a díjbekérő kézhezvételétől számított 5 munkanapon belül, de legkésőbb a Közlekedési 
Szolgáltatás kezdőnapját megelőző munkanapig köteles megfizetni. Amennyiben az MLSZ fizetési 
kötelezettségét e határidőig nem teljesíti, a BKK jogosult a Közlekedési Szolgáltatás biztosítását a díj 
megfizetéséig megtagadni.

4.6. Az MLSZ kijelenti, hogy a Közlekedési Szolgáltatás díjának kiegyenlítéséhez a szükséges 
pénzügyi fedezettel rendelkezik.

4.7. Az utalás beérkezését követően a BKK Zrt. a számlát az alábbi számlázási címre köteles

g. Elektronikus 
ikus számlázás

alkalmazásához történő hozzájárulásról) kitöltése szükséges. 5



4.8. Az MLSZ fizetési késedelme esetén a BKK a Polgári Törvény könyvről szóló 2013. évi V. törvény 
(a továbbiakban: Ptk.) 6:155. §-a alapján késedelmi kamatra jogosult.

4.9. Felek megállapodnak abban, hogy a BKK-val szembeni bármilyen követelés átruházása, 
engedményezése (ideértve annak faktorálását is), illetve bármilyen, BKK-val szembeni követelésen 
zálogjog alapítása csak a BKK előzetes írásos értesítésével lehetséges. Az írásos jóváhagyás nélküli 
átruházással, engedményezéssel (ideértve a faktorálást is), zálogjog alapítással az MLSZ 
szerződésszegést követ el a BKK-val szemben, melyért kártérítési felelősséggel tartozik.

4.10. A 4.1. pont szerinti díj a Szerződés hatálya alatt kizárólag abban az esetben módosítható 
egyoldalúan a BKK által, amennyiben a Fővárosi Közgyűlés erre irányuló határozatával módosítja 
BKK, mint közlekedésszervező által kiadott, a jelen Szerződés 3.2. pontjában meghatározott 
értékcikkek díját. A díjtétel legfeljebb az értékcikkek árának változásával megegyező mértékben 
emelhető.

A díjtétel egyebekben kizárólag a Felek közös megegyezésével módosítható, amely egyben a Felek 
közös megegyezéssel történő szerződésmódosítását igényli.

5. A SZERZŐDÉS MÓDOSÍTÁSA

A Szerződés módosítását bármelyik Fél írásban kezdeményezheti, azonban az csak a Felek közös 
megegyezésével, írásban történhet.

6. A SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE

6.1. Jelen Szerződés megszűnik:
• a határozott idő lejártával,
• a Felek közös megegyezésével,
• azonnali hatályú (rendkívüli) felmondással,
• a BKK-t a közlekedésszervezési feladatok ellátására megállapító Kijelölő rendelet 

hatályon kívül helyezésével.

6.2. Bármelyik Fél kezdeményezésére a Szerződés írásban, közös megegyezéssel, bármikor 
megszüntethető. A megszüntetés időpontjára, illetve a Felek elszámolási kötelezettségére 
vonatkozóan a Feleka megszüntetésről rendelkező megállapodásban kötelesek rendelkezni.

6.3. Felek rögzítik, hogy a Szerződés indokolás nélküli rendes felmondással vagy indokolás nélküli 
elállással nem szüntethető meg. A Szerződés megszüntetésére kizárólag közös megegyezéssel, 
Illetve a jelen Szerződésben meghatározott azonnali hatályú felmondási okok alapján kerülhet 
sor.

6.4. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen Szerződés az alábbiakban meghatározott okok 
bekövetkezése esetén - a másik Félhez intézett írásbeli nyilatkozattal - azonnali hatályú 
(rendkívüli) felmondás útján részlegesen vagy teljes egészében megszüntethető:



Az MLSZ jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani különösen, de nem 
kizárólagosan abban az esetben, ha:

• a BKK ellen az illetékes bíróság jogerősen felszámolási eljárás lefolytatását rendeli el, 
vagy önmaga végelszámolását rendeli el;

• a BKK a jelen Szerződésből adódó együttműködési kötelezettségét súlyosan vagy 
ismétlődően megszegi, vagy egyébként olyan magatartást tanúsít, amely jelen 
Szerződés fenntartását lehetetlenné teszi;

• a BKK az MLSZ vagy annak szerződő partnerei jó hírnevét, harmadik személyekkel 
fennálló üzleti kapcsolatát veszélyeztető magatartást tanúsít;

• a BKK az MLSZ erre vonatkozó írásbeli figyelmeztetése ellenére, a szerződésszerű 
teljesítésre jelen Szerződésben rögzített, illetőleg az MLSZ által meghatározott 
ésszerű póthatáridőn belül sem teljesíti a Szerződés alapján fennálló bármely 
kötelezettségét;

• a BKK egyéb súlyos szerződésszegést követ el.

A BKK jogosult a jelen Szerződést azonnali hatállyal felmondani különösen, de nem kizárólagosan 
abban az esetben, ha az MLSZ:

• a BKK erre vonatkozó írásbeli figyelmeztetése ellenére, a szerződésszerű teljesítésre 
a BKK által meghatározott ésszerű póthatáridőn belül sem teljesíti a jelen Szerződés 
alapján fennálló kötelezettségeit;

• ellen az illetékes bíróság jogerősen felszámolási eljárás lefolytatását rendeli el, vagy 
önmaga végelszámolását rendeli el;

• együttműködési kötelezettségét súlyosan vagy ismétlődően megszegi, vagy 
egyébként olyan magatartást tanúsít, amely a Szerződés fenntartását lehetetlenné 
teszi;

• a BKK vagy annak szerződő partnerei jó hírnevét, harmadik személyekkel fennálló 
üzleti kapcsolatát veszélyeztető magatartás tanúsít;

• egyéb súlyos szerződésszegést követ el.

6.5. Felek rögzítik, hogy a 6.1. pontban foglalt megszűnési okok nem érintik a Felek jelen 
Szerződésből eredő egyéb jogainak és kötelezettségeinek fennállását (pl. elszámolás, titoktartási 
kötelezettség).

6.6. Felek a Szerződés bármely okból történő megszűnésekor - legkésőbb a megszűnés napjától 
számított 8 (nyolc) napon belül - kötelesek elszámolni egymással.

7. KAPCSOLATTARTÁS

7.1. Felek az eredményes együttműködés elősegítése érdekében kapcsolattartó munkatársakat 
jelölnek ki mind az elszámolás és a teljesítésigazolás, mind pedig a Szerződéssel érintett egyéb 
szerződéses kapcsolattartás vonatkozásában a jelen Szerződés 3. számú mellékletében foglaltak 
szerint.
A kapcsolattartók személyének megváltozása nem minősül a Szerződés módosításának.

7.2. A kapcsolattartó személyek részére kell megküldeni valamennyi értesítést, nyilatkozatot, iratot, 
dokumentumot annak érdekében, hogy az a Felek között közöltnek legyen tekinthető. A Felek 
kapcsolattartói személyesen, telefonon és e-mail útján tartanak kapcsolatot, minden külön időbeli 
és formai megkötöttség nélkül. A szerződő Felek felhatalmazhatják a közvetlen kapcsolattartókat 
arra, hogy a Szerződést érintő ügyekben rendszeresen egyeztessenek, azzal, hogy a kapcsolattartók 
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a Szerződés módosítására nem jogosultak. A megadott kapcsolattartóik személyének vagy 
elérhetőségeinek bármilyen változását a másik Féllel haladéktalanul közölni kell.

7.3. A Felek egymáshoz intézett nyilatkozataikat írásban - ideértve, de nem kizárólag postai úton 
megküldött levél, személyesen kézbesített levél, távirat, telefax, e-mail, etc. - kötelesek 
megtenni. A Felek tudomásul veszik, hogy

• a Felek levelezési címként a jelen Szerződésben meghatározott címet fogadják el. 
Amennyiben valamelyik Fél pontatlan, téves címet adott meg, illetve elmulasztja 
értesíteni a másik Felet a levelezési címe változásáról és emiatt válik sikertelenné 
a kézbesítés, akkor ennek a felelőssége az értesítést elmulasztó Felet terheli;

• a Felek egymáshoz intézett (postai tértivevényes) nyilatkozatai akkor is 
kézbesítettnek tekintendők, amennyiben azok „nem kereste", vagy „átvételt 
megtagadta" vagy „kézbesítés akadályozott" vagy „elköltözött" vagy „címzett 
ismeretlen" jelzéssel érkeznek vissza. Az így visszaküldött iratot a postai 
visszaküldés napjára vonatkozó hatállyal kézbesítettnek kell tekinteni;

• a Felek a személyesen átadott küldeményt akkor tekintik kézbesítettnek, amikor 
a címzett az átvételt igazolta;

• a Felek a telefaxon, e-mailen küldött küldeményt akkor tekintik kézbesítettnek, 
amikor a címzett az átvételt igazolta, email esetén amikor a kézbesítési igazolást 
a feladó megkapta, ennek hiányában amikor a küldő a küldeményt elküldte. Felek 
rögzítik, hogy a kézbesítés szempontjából a címzett félnél beállított automatikus 
(házon kívüli) értesítések nem bírnak relevanciával.

8. VIS MAIOR

8.1. Mentesülnek a Felek a szerződésszegés jogkövetkezményei alól, ha a teljesítés elmaradása 
vis maiorra vezethető vissza. Vis maiornak minősül minden olyan rendkívüli, a szerződéskötéskor 
előre nem látható és a Felek működési körén kívül eső körülmény, amely a Felek által 
elháríthatatlan, és amely a Szerződés teljesítését akadályozza vagy korlátozza, így különösen: 
járvány, háború, ellenségeskedés, lázadás, forradalom, katasztrófa, továbbá sztrájk, zendülés, 
tüntetés vagy rendzavarás, kivéve, ha az kizárólag a BKK alkalmazottjaira, illetve a teljesítésben 
résztvevő közreműködőire terjed ki. Felek rögzítik, hogy önmagában valamely járványt 
(pandemia) és/vagy az orosz-ukrán háborút nem tekintik elháríthatatlan külső oknak. Felek 
valamely járványt és/vagy az orosz-ukrán háborút abban az esetben tekintik elháríthatatlan 
külső oknak, ha az ezekre tekintetettel született jogszabályok és/vagy hatósági intézkedések 
és/vagy a járvány/háború terjedése teszi lehetetlenné jelen szerződés teljesítését.

8.2. Ha bármelyik Fél úgy véli, hogy vis maior következett be, s ez akadályozza a 
kötelezettségeinek végrehajtásában, azonnal köteles írásban értesíteni a másik felet, s közölni 
vele az esemény körülményeit, okát és feltehetően várható időtartamát. Ebben az esetben a 
vonatkozó határidő meghosszabbodik a vis maior időtartamával._
Az értesítés elmulasztásából eredő kárért a mulasztó Felet felelősség terheli.

8.3. Ha vis maior körülmény bekövetkezett, mindkét Fél köteles törekedni a Szerződésből eredő 
kötelezettségeinek folytatólagos teljesítésére, amennyiben az ésszerűen megvalósítható.
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8.4. Felek a vis maior kapcsán rögzítik, hogy a Szerződés szempontjából járványnak tekintik a 
Szerződés hatályba lépését követően bekövetkezett, olyan egészségügyi helyzetet, amely 
megfelel a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi 
intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendeletben meghatározott fogalomnak és amely 
kapcsán a Kormány, önkormányzat vagy bármely illetékes hatóság megállapítja a járvány 
bekövetkezését és korlátozó intézkedéseket vezet be.

9. VITARENDEZÉS

Felek kölcsönösen törekednek arra, hogy a Szerződésből eredő esetleges vitás kérdéseket 
tárgyalások útján peren kívül rendezzék. Amennyiben ez nem vezet eredményre, úgy a Felek a 
polgári perrendtartásról szóló 2016, évi CXXX. törvény („Pp.") általános hatásköri és illetékességi 
szabályai szerint járnak el. A jelen Szerződésre a magyar jog irányadó.

10. TITOKTARTÁS

Felek kötelezik magukat, hogy a Szerződés tartalmát harmadik személy tudomására nem hozzák. 
Felek kötelezettséget vállalnak a tudomásukra jutott adatok biztonságos felhasználására, 
tárolására, megsemmisítésére. Felek kijelentik továbbá, hogy a tevékenységük során 
tudomásukra jutott üzleti titkot, adatokat és információkat, és egyéb tényeket korlátlan ideig 
megőrzik. Az MLSZ tudomásul veszi, hogy a jelen pontban írt titoktartási kötelezettség a BKK-t 
kizárólag olyan mértékben terheli, amilyen mértékben erre az információs önrendelkezési jogról 
szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban Info tv.) lehetőséget ad. Jelen kötelezettségük 
megszegéséből származó károkat - beleértve a nem vagyoni károkat is - a Felek kötelesek 
megtéríteni. A titoktartási kötelezettség a Szerződés megszűnését követően is határidő nélkül 
fennáll.

11. ADATVÉDELEM

11.1. A Felek rögzítik és tudomásul veszik, hogy az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 
27-i (EU) 2016/679. számú, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése 
tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46EK 
irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló rendeletének (Rendelet), valamint az Info tv. 
rendelkezései a kapcsolattartói adatok kezelésével összefüggésben alkalmazandók, ennek 
részletszabályait a Felek Adatvédelmi Tájékoztatói határozzák meg.

11.2. A Szerződésben nevesített kapcsolattartók nevét, címét, e-mail címét, telefonszámát a 
Felek kizárólag a Szerződés teljesítésével összefüggő kapcsolattartás céljából, a Szerződés 
teljesítése vagy megkötéséhez szükséges lépések megtétele érdekében kezelik.

11.3. A kapcsolattartói adatok egymás részére való megadásának megfelelő jogalapját a 
kapcsolattartóként megjelölő Fél és kapcsolattartója közötti jogviszonyban az érintett Fél köteles 
biztosítani. A Felek jelen Szerződés aláírásával kijelentik, hogy az adatok átadására megfelelő 
jogalappal rendelkeznek. Az adatokban történő változásokról Felek egymást a tájékoztatási 
kötelezettségük keretében haladéktalanul értesítik.
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11.4. A kapcsolattartó adatok kezeléséhez a Feleknek jogos gazdasági érdekük fűződik, ami 
abban nyilvánul meg, hogy a Szerződés szerződésszerű teljesítésének biztosításához 
elengedhetetlen, hogy a Felek egymással a kapcsolatot tartani tudják.

11.5. Az MLSZ kijelenti, hogy a BKK Zrt. honlapján https://bkk.hu/magunkrol/adatkezelesi- 
tajekoztatok/ található, Adatkezelési Tájékoztatóban foglaltakat megismerte és azt, valamint a 
jelen Szerződésben foglaltakat az annak megkötése és teljesítése során eljáró munkavállalóival, 
illetve az érdek- és tevékenységi körében azzal kapcsolatban eljáró egyéb személyekkel is 
ismerteti.

11.6. A BKK Zrt. kötelezettséget vállal arra, hogy az MLSZ általi személyes adatkezelésére
vonatkozó, https://adatvedelem.mlsz.hu/dokumentumtar/adatkezelesi-taiekoztatok/a-
labdarugassal-kapcsolatban-allo-egyeb-szemelyekre-pl-rendezok-vonatkozo- 
adatkezelesek/kapcsolattartasi-adatok-kezelese oldalon található 12.2. pontban kifejtettek 
szerinti információk ismertetése és visszaigazolása tekintetében az ott meghatározottak szerint 
jár el.

12. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

12.1. Jelen Szerződés kizárólag közös megegyezéssel, írásban módosítható. Nem minősül 
módosításnak a Felek cégjegyzékben nyilvántartott adataiban, így különösen a székhelyében, 
képviselőiben, bankszámlaszámában, a Szerződés 11.5. és 11.6. pontjaiban említett honlap 
elérhetőségében, illetve az 1., a 2. és a 3. mellékletekben bekövetkező változás. Az előzőekben 
felsorolt változásokról az érintett Fél a másik Felet - az eset körülményeitől függően - vagy 
előzetesen írásban 3 munkanapos határidővel vagy a változás bekövetkezését (bejegyzését) 
követő 3 munkanapon belül köteles értesíteni.

12.2. Felek a jelen Szerződés jellegére, illetve a személyszállítási tevékenység zavartalanságához 
fűződő kiemelt érdekre figyelemmel, egymással fokozott együttműködésre kötelesek.

12.3. Amennyiben a Szerződés valamely rendelkezése vagy rendelkezésének egy része hatályát 
veszti vagy végrehajthatatlan, ez nem érinti a többi rendelkezés hatályát. Ebben az esetben a 
Felek kötelesek a mindenkori érvénytelen rendelkezést olyan hatályos vagy végrehajtható 
rendelkezéssel helyettesíteni, amely a lehető legjobban megfelel a hatályát vesztett vagy 
végrehajthatatlan rendelkezés szellemének és gazdasági célkitűzésének.

12.4. Felek haladéktalanul tájékoztatni kötelesek egymást, amennyiben ellenük csőd-, 
kényszertörlési, vagy felszámolási eljárás indul, illetve ellenük fizetési meghagyást nyújtottak be, 
illetve ilyen veszély fenyegeti őket, valamint, ha végelszámolásukat határozzák el.

12.5. A BKK átláthatóságáról szóló nyilatkozata a jelen Szerződés 5. számú mellékletét képezi, és 
a BKK a Szerződés aláírásával is megerősíti, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvény (Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezetnek minősül.

Szerződő felek kijelentik, hogy a Szerződés a Felek között létrejött megállapodást teljeskörűen 
szabályozza, és hatálytalanná tesz bármilyen, e tárgyban korábban folytatott előzetes szóbeli 
egyeztetést vagy korábban született írásbeli megállapodást, illetve nyilatkozatot.
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Felek kijelentik, hogy rendelkeznek a jelen Szerződés cégszerű aláírásához szükséges 
felhatalmazással.

Jelen Szerződésben külön nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. 
évi V. törvény (Ptk.) rendelkezései az irányadók.

Jelen Szerződést a Felek elolvasták, közösen értelmezték, és mint akaratukkal mindenben 
megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. A Szerződés 6 (hat) eredeti példányban készült, amelyből 3 
(három) példány a BKK-t és 3 (három) példány az MLSZ-t illeti meg.

mellékletek:
1. számú melléklet: Díjtermékek és rendelt mennyiségek, Résztvevői létszámok listája
2. számú melléklet: Az MLSZ által a Résztvevők számára rendelkezésre bocsátott PASS 

(minta)
3. számú melléklet: A Felek elszámolási és szerződési kapcsolattartói és elérhetőségeik
4. számú melléklet: Megrendelőlap
5. számú melléklet: A BKK átláthatóságáról szóló nyilatkozata
6. számú melléklet: Nyilatkozat elektronikus számlázás alkalmazásához történő hozzájárulásról
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5. számú melléklet: A BKK átláthatóságáról szóló nyilatkozata

NYILATKOZAT ÁTLÁTHATÓSÁGRÓL
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 50. § (1) bekezdés c) és a nemzeti 

vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdés 1. a) pontjának való megfelelésről

1.)  A nyilatkozattételre kötelezett szervezet adatai a cégkivonat és az aláírási címpéldány 
alapján:

Szervezet neve:
BKK Budapesti Közlekedési Központ Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság

Székhelye: 1075 Budapest, Rumbach Sebestyén u. 19-21.

Cégjegyzékszáma: 01-10-046840

Adószáma: 23028966-4-44

ÁFA csoportazonosító szám: 17781372-5-44

TAO csoportazonosító szám: 17100061-6-44

Statisztikai számjele: 23028966-4931-114-01

Cégjegyzésre jogosult
képviselő(k) neve:

Cégjegyzés módja: EGYÜTTES

2.)  Alulírott (alulírottak) az 1.) pontban meghatározott szervezet cégjegyzésre jogosult 
képviselője (képviselői) nyilatkozom (nyilatkozzuk), hogy az általam (általunk) jegyzett 
gazdálkodó szervezet megfelel a következő feltételeknek, ennek alapján a nemzeti 
vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban Nvtv.) 3. § (1) bek. 1. a) pontja 
szerinti átlátható szervezetnek minősül:
„az állam, a költségvetési szerv, a köztestület, a helyi önkormányzat, a nemzetiségi 
ön kormányzat, a társulás, az egyházi jogi személy, az olyan gazdálkodó szervezet, amelyben 
az állam vagy a helyi önkormányzat külön-külön vagy együtt 100%-os részesedéssel 
rendelkezik, a nemzetközi szervezet, a külföldi állam, a külföldi helyhatóság, a külföldi állami

vagy helyhatósági szerv és az Európai Gazdasági Térségről szóló megállapodásban részes 
állam szabályozott piacára bevezetett nyilvánosan működő részvénytársaság/'
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3. ) Tudomásul veszem (vesszük), hogy a nemzeti vagyon hasznosítására vonatkozó szerződést a
hasznosításba adó kártalanítás nélkül és azonnali hatállyal felmondhatja, ha a nemzeti 
vagyon hasznosításában részt vevő bármely - a hasznosítóval közvetlen vagy közvetett 
módon jogviszonyban álló harmadik fél - szervezet a nemzeti vagyon hasznosítására 
vonatkozó szerződés megkötését követően beállott körülmény folytán már nem minősül 
átlátható szervezetnek. A 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezet tulajdonosi 
szerkezetében a 3. § (1) bekezdés 1. pontjától eltérő változást a nemzeti vagyon 
hasznosítására a hasznosítóval közvetlenül megkötött szerződésben a hasznosításba adót 
megillető, valamint a 11. § (11) bekezdés c) pontjában meghatározott személyekkel kötött 
szerződésekben a hasznosításba adóval közvetlen jogviszonyban álló személyt megillető 
rendkívüli felmondási okként rögzíteni kell. [Nvtv. 11. § (12)]

4. ) Tudomásul veszem (vesszük), hogy az az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV.
törvény (Áht.) 41. § (6) bekezdése értelmében az államháztartás központi alrendszerében a 
kiadási előirányzatok terhére nem köthető olyan jogi személlyel, jogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezettel érvényesen visszterhes szerződés, illetve létrejött ilyen szerződés 
alapján nem teljesíthető kifizetés, amely szervezet nem minősül átlátható szervezetnek.

5. ) Kijelentem (kijelentjük), és aláírásommal (aláírásunkkal) igazolom (igazoljuk), hogy a jelen
nyilatkozatban foglaltak változása esetén arról haladéktalanul köteles vagyok (kötelesek 
vagyunk) a MLSZ-t tájékoztatni. A nyilatkozatban foglaltak változása esetén arról 
haladéktalanul köteles vagyok/kötelesek vagyunk a MLSZ-t, mint kötelezettségvállalót 
tájékoztatni. Az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló a 368/2011. (XII. 31.) 
Korm. rendelet 50. § (la) bekezdésében foglaltak szerint a valótlan tartalmú nyilatkozat 
alapján kötött visszterhes szerződést a kötelezettségvállaló felmondja vagy - ha a szerződés 
teljesítésére még nem került sor-a szerződéstől eláll.

6. ) Aláírásommal (aláírásunkkal) tudomásul veszem (vesszük),, hogy a Kötelezettségvállaló a
nyilatkozatban hivatkozott feltételek ellenőrzése céljából, a szerződésből eredő követelések 
elévüléséig az Áht. 55. §-ban foglaltak szerint jogosult a jogi személyjogi személyiséggel nem 
rendelkező szervezet átláthatóságával összefüggő, az Áht. 55. §-ban meghatározott 
adatokat kezelni.
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